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Obavijest 

Mediteranska škola europskog prava - sloboda i pravo 
Pravo i europske integracije 

Petrovac, Crna Gora, 2-7. svibnja 2004. 

Pravo i europske integracije naziv je pod kojim je u organizaciji Pravnog fa
kulteta iz Podgorice u Petrovcu u Crnoj Gori od 2-7. svibnja 2004. održavana 
treća po redu "Mediteranska škola europskog prava- sloboda i pravo". U radu 
škole sudjelovali su predavači iz Si CG, Slovenije, Hrvatske, BiH i SAD-a, dok 
su polaznici bili studenti pravnih ili fakulteta političkih znanosti iz SiCG, 
Slovenije, Hrvatske i BiH. Predavači iz Hrvatske bili su predsjednik Atlan
tskog vijeća Hrvatske i direktor Centra za međunarodne odnose prof. dr. Ra
dovan Vukadinović i potpredsjednica Atlantskog vijeća Hrvatske i zamjenica 
direktora Centra za međunarodne odnose doc. dr. Lidija Čehulić s Fakulteta 
političkih znanosti u Zagrebu, dok su polaznici bili članovi Odbora mladih At
lantskog vijeća Hrvatske Đana Luša i Tomislav Bradić, studenti četvrte godi
ne studija novinarstva na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu. 

Predavače i polaznike na otvaranju Mediteranske škole Europskog prava 
pozdravili su prof. dr. Zoran Rašović, dekan Pravnog fakulteta u Podgorici, 
prof. dr. Gordana Đurović, ministrica za europske integracije u Vladi Repub
like Crne Gore i akademik Slobodan Perović, koji je održao i prvo predavanje 
na temu EU i kulturne razlike . U svom predavanju akademik Perović osvr
nuo se na velike kulturne i svjetonazorske razlike koje postoje među europ
skim zeljama, te naglasio važnost tolerancije u međusobnim odnosima. Na 
sljedećem predavanju, ministrica za europske integracije u Vladi Crne Gore, 
prof. dr. Gordana Đurović predstavilaje položaj Crne Gore na putu ka Europ
skoj uniji. Ministrica Đurović upozorilaje na izoliranost Crne Gore i potrebu 
suradnje sa zemljama regije te na nefunkcionalnost državne zajednice Srbije 
i Crne Gore. 

Prof. N orman Singer iz SAD-a održao je predavanje The integration of Eu
ropean Law - Some parallel problems to be Learned from American Federa
lism" doc. dr. Lidija Cehulićje u sklopu predavanja Europske integracije i Me
diteran upozorila na izrazitu sigurnosnu nestabilnost Mediterana, a prof. dr. 
Damjan Sećković s Pravnog fakulteta u Podgorici, na predavanju Europa re
gija, istaknuo je važnost regija u integriranoj Europi. 

Treći dan intrigantna predavanja održali su prof dr. Radovan Vukadino
vić, koji se osvrnuo na izazove europskoj integraciji, te prof. dr. Nebojša 
Vučinić s Pravnog fakulteta u Podgorici, koji je u okviru predavanja Ljudska 
prava i integracijski procesi, istaknuo važnost poštivanja temeljnih ljudskih 
prava u procesu proširenja EU. 
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Četvrtog dana škole, prof. dr. Branko Lubarda s Pravnog fakulteta u 
Beogradu u svom predavanju osvrnuo se na europske kolektivne ugovore, 
doc. dr. Ljiljana Mijović s Pravnog fakulteta u Banja Luci govorila je na temu 
Pravo na slobodu i osobnu sigurnost u praksi Europskog suda za ljudska pra
va, aJanja Bedrač s Pravnog fakulteta u Mariboru održala je predavanje Raz
voj europskog prava društava. 

Predstavljene su i dvije knjige: Euroatlantizam doc. dr. Lidije Čehulić, u 
izdanju nakladničke kuće Politička kultura iz Zagreba, o kojoj su na pred
stavljanju govorili prof. dr. Radovan Vukadinović, prof. dr. Nebojša Vučinić, 
direktor nakladničke kuće Politička kultura dr. Radule Knežević i autorica, 
te knjiga prof. dr. Miroslava Pečuljića s Pravnog fakulteta u Beogradu Globa
lizacija - dva lika sveta, o kojoj su govorili dekan Pravnog fakulteta u Beogra
du prof. dr. Vladimir Milić, prof. dr. Radule Knežević i prof. dr. Dragan K. 
Vukčević s Pravnog Fakulteta u Podgorici. 

Posljednji dan na svečanom zatvaranju polaznicima su podijeljene diplo
me, a okupljenima se obratio prof. dr. Dragan K. Vukčević koji je istaknuo 
važnost okupljanja i suradnje mladih s područja bivše Jugoslavije na putu ka 
europskim integracijama, te izrazio nadu da će četvrta "Mediteranska škola 
europskog prava - pravo i sloboda" sljedeće godine okupiti još veći broj sudio
nika. 

"Mediteranska škola europskog prava" za studente pravnih i fakulteta po
litičkih znanosti iz zemalja s područja bivše Jugoslavije bila je prigoda za us
vajanje najnovijih spoznaja o europskom pravu i procesima europskih integ
racija, kao i mogućnost za međusobno upoznavanje mladih i razmjenu iskus
tava. 

Tomislav Bradić 
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